

性別

小說 荔枝紅 (卅五)

(黃崑崙)

納光曰：如此良佳，雖然大娘家中乃有丈夫翁姑在，其能聽大娘延接我耶？銀姑笑曰：此無足慮，吾翁姑亦甚喜連長之來，爲門楣光大。

吾丈夫愚呆耳，乃不解事，連長常來，抑連長居此間無家室，一切

軍中所治饑良不適口，吾亦能爲連長手烹調也。

納光益深喜之，則笑視銀姑曰：吾士兵擾大娘家，不當，今若有損失

：我宮償之，言未既，衛兵來報：

謂往周大公園中折荔枝者，僅得一排

：今所摘取，第一樹菓實而已，更無延及其他。

頃已奉連長之命，禁止之矣。

今諸兵及排長，皆在外候連

長訓示也。

連長乃出面諸兵，詢所折取若干，吾當以還之人，後勿更

爾，否則軍令不爲爾等貸也。

連長奇連長之言，以其始亦聽諸

故，有人謂此聯至今猶無恙云。

(已完)

告女人們

(哲仙)

作德·心逸日休·作僞·心勞日拙

「書周官」

下部：月經時行房，其害尤烈，大約知識階級：不致有這種事，多數

屬於沒有知識的婦女，被男子強迫

使行，以致子宮損傷，血管破裂，變成火崩經漏等症，深可惋惜，講

到舊式月經帶，用粗糙草紙，外裏

布類，誰知這種紙類，內多石灰質

地，容易傳受微菌，所以白帶等症

：一半由此做媒介物，頂好用新式

月經帶或衛生紙，這樣看來，婦女

月經時的衛生，是最不可缺少的：

這樣看來，女子與月經關係極多

：但看婦女生病，十九月經不準，或

痛經，統由平時身體不適，行經時縮縮，但至多不過一年，亦有一年

一次的，牛年一次的，那是已入病

理狀態，有種女子到後來月經不

來，身體口腫，那是血走脾經關係

：這樣看來，女子與月經關係極多

：但看婦女生病，十九月經不準，或

幽默文書

▲東西文明

北京前取締女子露腿，某君曾著文

：某君著文：「西方文明，女子

卵子成熟，這月經始按月而臨，內

經云：「女子二七天癸至，任脈通衝脈盛，月事以時下。」此係發育的準

則，以身體強弱關係，雖亦畧有伸

縮，但至多不過一年，亦有一年

一次的，牛年一次的，那是已入病

理狀態，有種女子到後來月經不

來，身體口腫，那是血走脾經關係

：這樣看來，女子與月經關係極多

：但看婦女生病，十九月經不準，或

痛經，統由平時身體不適，行經時縮縮，但至多不過一年，亦有一年

一次的，牛年一次的，那是已入病

理狀態，有種女子到後來月